NAVOD K MONTAZI

PARENISTE CARO

103x132CM

FB 100/130-STEG







Obsah

Obecné informace:
Predmluva

Obsah tohoto navodu k montazi -

Bezpecnostni pokyny
Pokyny k montazi

Cisténi a Gdriba

Technické Gdaje

Prohlaseni o zaruce

0 N N O g

Montaz parenisté:
Obsah dodavky

10

1. Montaz spodniho ramu

1%

2. Instalace rohovych profill

16

3. Prosklenti stén

18

4, Piipevnéni profill nahofe

22

5. Instalace hfebenového profilu

28

6. Montaz okennich kridel

30

7. Montaz pojistek proti posunuti

34

8. Pfipevnéni rohovych vyztuzi

36

9. Montaz oteviraciho mechanismu okna

38

10. Montaz zavésného dilu vzpéry okna

40

11. VlozZeni okennich kfidel

42

12. Montaz oteviraciho mechanismu okna

L4

13. Montaz rukojeti okna

50

Vysvétleni symboli v navodu k montazi:

Tento dil S touto casti
se bude pohybovat

Upozornéni

Pozor Zopakujte



- Predmluva

Predmluva

Vazeny zakazniku, vlastnite peclivé zkonstruované parenisté,
které vyrobili lidé, pro néz se preciznost stala tradici. Kom-
paktni provedeni umoziuje rychlou instalaci. MozZnosti
pouziti jsou velmi rozmanité. V zajmu technického pokroku si
vyhrazujeme pravo na dalsi vyvoj. Prosime vas o pochopeni,
Ze to muZe vést k drobnym odchylkam od obrazki a popisa.
Pfejeme vam hodné Gspéchd s vasim novym klenotem zah-
rady.

Dbejte, prosim, nasledujiciho!

Pred montazi si roztfidte vSechny dily a zkontrolujte jejich
mnozstvi a rozméry. Pfed sestavenim parenisté zkontrolujte
seznam jednotlivych dili, zda nejsou poskozené nebo nechy-
bi. Neodpovidame za zadné dodatecné naklady nebo prosto-
je, které vzniknou pracovnikiim montaznich firem, v disledku
predem neprovedené kontroly!

Pokud potrebujete nahradni dily, kontaktujte nas prosim e-
mailem. Sdélte nam prosim cislo polozky poZzadovaného dilu.
Budeme se snazit vam co nejrychleji pomoci.

Upozornujeme, Ze dvousténné polykarbonatové desky maji
vnitfni a vnéjsi stranu. Polepena strana nebo strana oznacena
jako ,vnéjsi“ je opatfena ochrannou vrstvou proti UV zareni.
Aby nedoslo k zaméné, odstrante folii vzdy az po vloZeni
prislusné desky.

Vase bezpecnost je pro nas duleZita!

Pri montazi doporucujeme pouZzivat ochranné rukavice, och-
ranné bryle a bezpecnostni obuv (riziko poranéni a rozbiti!).
Po dokonceni montaze je tfeba vSechny Sroubové spoje do-
tahnout pomoci otevieného nebo ockového klice. Dodrzujte
prosim nase bezpecnostni pokyny uvedené na nasledujicich
strankach!

DuleZité upozornéni!

Pfi hrozicim vétru byste méli okno bezpecné zavfit a zajis-
tit. Jinak by mohlo dojit k uvolnéni parenisté. Ujistéte se
takeé, Ze je parenisté bezpecné ukotveno! Parenisté uvolnéneé
pusobenim silného vétru nebo desté mize zpUsobit zranéni
osoba a majetkové skody!

Vyrobce neruci za Skody zplsobené vichfici, vétrem, vodou
a zatizenim snéhem (doporucujeme odstrafovat v zim-
nich mésicich ze stfechy snih). Na nahradu naslednych a
financnich ztrat se nevztahuje Zadna zaruka. Pokud dojde k
jakémukoli viditelnému poskozeni dilti, musi byt nahrazeny
originalnimi nahradnimi dily.

Zadame vas o nasledujici

Ve vasem vlastnim zajmu vas prosime, abyste nas informovali
o vSech pozadovanych nahradnich dilech najednou, abychom
je mohli odeslat v jedné zasilce.

V pripadé potreby zkontrolujte celé vase parenisté a zaslete
nam e-mail, ve kterém uvedete poZadované mnozstvi, Cislo
polozky a nazev polozky. Tak bude zajiSténo, Ze obdrzite
vSechny dily potfebné k montazi a Ze montaz budete moci
provést rychle a bez problému.

Aby nedoslo k zaméné dill, Zadame vas o pochopeni, Ze
poZadavek na dodani nahradnich dili miZeme zpracovat
pouze pisemné.

Primy kontakt

Své pozadavky na nahradni dily nebo pripadné stiznosti
zasilejte vzdy na nasledujici e-mailovou adresu: podpo-
ra@svetstanu.cz

Narok na reklamaci dvousténnych polykarbonarovych desek
Nékdy se mlzZe stat, Ze se pfi sesivani vicevrstvého kartonu
jednotlivé desky po stranach mirné poskodi seSivackou.
Upozornujeme, Ze dvousténné polykarbonatrové desky ob-
vykle nemaji uzaviené bocni hrany, cozZ je jejich jedinecna
vlastnost. Drobné pos$kozeni (takové, které neni vidét po
vloZeni do hlinikovych profilii, ani po nasazeni plastovych
pFichytek - tedy nezasahuje vice neZ cca 7 mm do desky) nej-
sou diivodem k reklamaci, protoZe neni ovlivnéna funkce ani
vzhled. Vyména téchto desek je mozna azZ po vraceni pivodné
zaslanych desek!

Jsme presvédceni, Ze vam toto parenisté prinese nejen radost,
ale také vam nabidne spoustu moznosti pro zahradniceni.
Snad vam umozni péstovat rostliny s laskou a péci, abyste
se mohli t&sit z nadhernych kvétd a sklizet chutnou zeleninu.

Dékujeme za dlvéru v nase vyrobky!

Pred zahajenim montaZe je nutné si precist navod
k montazi. Tim uSetrite cas, vyhnete se zbytecnym

chybam a ziskate duleZité znalosti pro montaz.




Bezpecnostni pokyny

Obecné informace

Prectéte si a uschovejte navod k montazi

Tento navod k montazZi je soucasti pafenisté (dale jen ,vyro-
bek"), ktery jste si zakoupili. Obsahuje dilezité informace o
montazi a manipulaci.

Pfed montazi a pouZivanim vyrobku si peclivé prectéte navod
k montazi, zejména bezpecnostni pokyny. Nedodrzeni téchto
pokynii mize vést k vaznému zranéni nebo poskozeni vyrob-
ku.

Navod k montazi vychazi z norem a pravidel platnych v Ev-
ropské unii. V zahranici dodrzujte také pokyny a zakony dané
zeme.

Navod k montazi si uschovejte pro budouci pouziti. Pokud
vyrobek predavate treti strané, nezapomente spolu s nim
predat i tento navod k montazi.

Zamyslené pouziti

Vyrobek je uren vyhradné pro péstovani a ochranu rostlin na
zacatku roku, zejména pfi nizSich teplotach. Parenisté je druh
miniaturniho skleniku, ktery se pouZiva k vytvoreni optimal-
nich podminek pro kliceni semen a riist sazenic.

Vyrobek je urcen vyhradné pro instalaci na zahradach nebo
podobnych zelenych plochach v soukromé oblasti a neni
vhodny pro komercni pouziti. Vyrobek neni détska hracka.

Upozornujeme, Ze na stavbu se mohou vztahovat stavebni
predpisy. Pred instalaci se informujte na mistnim stavebnim
Gfadé, zda a jakym zplUsobem jste opravnéni vyrobek insta-
lovat. Pokud tyto pfedpisy porusite, vase povoleni vam mize
byt odebrano. Pokud vyrobek postavite bez povoleni nebo
porusite stavebni pfedpisy, mlze se stat, Ze budete muset
vyrobek znovu rozebrat.

PouZivejte vyrobek pouze tak, jak je popsano v tomto navodu
k montazi. Jakékoli jiné pouziti je povazovano za nevhodné
a muze vést k poskozeni majetku nebo dokonce ke zranéni
osob.

Prectéte si vSechny bezpecnostni informace a pokyny. Jejich
nedodrzeni mize vést k vaznému zranéni.

Vyrobce ani prodejce neprebira Zadnou odpovédnost za sko-
dy zplUsobené nespravnym nebo nevhodnym pouZzitim.

Bezpecnostni pokyny

Nebezpeci vybuchu!

Vystaveni vyrobku slunecnimu zafeni mize zpUsobit jeho
znacné zahrati. Vybusné latky mohou explodovat a vysoce
horlavé nebo vznétlivé latky se mohou vznitit, pokud budou
ulozeny ve vyrobku.

Ve vyrobku neskladujte zadné vysoce horlave, vznétlivé ani
vybusné latky.

Bezpecnostni pokyny -

Nebezpe¢i udusent!

Malé déti by si mohly jednotlivé montazni dily vlozit do Gst

a spolknout je nebo se zachytit o obalovou folii. V obou

pfipadech se mohou udusit.

P> Malé déti by se mély pohybovaly jen v dostatecné vzdale-
nosti od vSech montaznich dilt a mista montaze.

P Davejte pozor na to, aby malé déti nevkladaly malé casti
do Ust.

» Nedovolte détem, aby si hraly s obalovym materialem.

Nebezpeci zranéni!

Pfi montazi hrozi zvlastni riziko zranéni détem a osobam se

snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnost-

mi. Nemusi byt schopné spravné vyhodnotit rizika.

P Zajistéte, aby se déti a osoby se snizenymi fyzickymi, smys-
lovymi nebo duSevnimi schopnostmi zdrzovaly béhem
montaZe v dostatecné vzdalenosti od vyrobku.

P Nedovolte détem nebo osobam se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo duSevnimi schopnostmi, aby vyrobek
sestavovaly, Cistily, provadéli jeho Gdrzbu nebo ho opra-
vovali.

Nebezpeci zranéni!
Pfi vstupu na vyrobek miZete dojit k jeho prorazeni. Na vyro-
bek nevstupujte!

Nebezpeci poskozeni!

Nespravné zachazeni s vyrobkem muze vést k jeho poskozeni.

P Pri vétrném pocasi a pri boufce zavrete okna.

P Ujistéte se, Ze je vyrobek bezpecné ukotven.

P V pripadé odtrzeni vyrobku silnym vétrem nebo pfi boufce
mohou vzniknout Gjmy na zdravi a Skody na majetku!

P Odstranujte z vyrobku snih a led.

P Vyrobek neni navrzen pro zatizeni snéhem, které odpovida
vrstvé 10 cm. Vyska vrstvy 36 cm v pripadé suchého snéhu,
10 cm v pripadé rozbfedlého snéhu a 5,5 cm v pripadé ledu
odpovida hmotnosti pfiblizné 50 kg/mz2. Stfecha neni po-
chozi.

» Na stfechu ani na polykarbonatové desky vyrobku
neumistujte Zadné tézké materialy.

P Pri teplotach pod bodem mrazu nenarazejte do
dvousténnych desek tvrdymi predméty. Mohou se v
disledku toho rozbit.

P Nevstupujte do vyrobku, pokud jsou jednotlivé casti
prasklé, zlomené nebo zdeformované. PoSkozené casti
vymeénte pouze za vhodné originalni nahradni dily.

» Neseskupujte vice vyrobkli dohromady na jednom misté.

» Vyrobce neruci za Skody zpiisobené vichfici, vétrem, vo-
dou a snéhem (v zimnich mésicich doporucujeme odstra-
nit z vyrobku snéhovou zatéz). Na nahradu naslednych a
financnich ztrat se nevztahuje Zadna zaruka.



- Bezpecnostni pokyny

Pokyny k montazi

PFed montazi
Zkontrolujte vyrobek a rozsah dodavky

Nebezpedi poskozeni!

Pfi neopatrném otevirani obalu ostrym noZem nebo jinym

Spicatym predmétem muze dojit k rychlému poSkozeni vyrob-

ku. PFi otevirani budte velmi opatrni.

1. Vyjméte jednotlivé ¢asti vyrobku z obalu.

2. Podle seznamu dild zkontrolujte, zda je dodavka komplet-
ni.

3. Zkontrolujte, zda nejsou jednotlivé casti vyrobku posko-
zené. V pripadé poskozeni vyrobek nesestavujte ani ne-
pouZivejte.

4, Pokud zjistite poskozeni, kontaktujte nas zakaznicky servis
e-mailem. V pfipadé obecnych dotazii nam prosim zavo-
lejte!

Vybér vhodného mista instalace

Nebezpeci poskozeni!

Nespravné zachazeni s vyrobkem muZe vést k jeho poskozeni.

» Umistéte vyrobek na snadno pfistupné misto, které je
chranéno pred vétrem.

P Ujistéte se, Ze je vyrobek bezpecné ukotven.

» Vyrobek neumistujte na kraj zahrady, nybrz tam, kde bude
pristupny ze vSech stran.

» Vyrobek umistéte pouze na vhodné misto.

Upevnéni k zemi

Nebezpedi poskozeni!

Vyrobek je vyroben z lehkého hliniku a dutych dvousténnych

desek a neni celkové tézky. V disledku toho a vzhledem ke

své velikosti mize byt nachylny na plsobeni vétru a prudkeé-

ho desté a musi byt obzvlasté dobre ukotven.

» Vyrobek pevné ukotvéte v zemi, aby nedoslo k poskozeni
vétrem a silnym destém.

» V pripadé odtrzeni vyrobku silnym vétrem nebo pfi boufce
mohou vzniknout Gjmy na zdravi a Skody na majetku!

Chcete-li vyrobek postavit bezpecné, umistéte jej na chranéné
misto a pevné jej ukotvéte do zemé. Za timto (celem vyvrtejte
otvor ve Ctyfech spodnich rohovych Ghelnicich a k upevnéni
pouzijte koliky, které zatluCete hluboko do zemé&, aby byla
zajisténa stabilita.

Pripadné muizete pafenisté dodatecné zatizit, aby bylo sta-
bilni. To lze provést napfiklad poloZenim kamend, cihel nebo
jinych tézkych predmétl na Ctyfi spodni rohové dhelniky.

Koliky nebo dodatecné zavazi pro upevnéni vyrobku v zemi
nejsou soucasti dodavky!

Nebezpeci zranéni!
V pripadé odtrZzeni vyrobku silnym vétrem nebo pfi bource
mohou vzniknout Gjmy na zdravi!

Montaz

Nebezpeci zranéni!

Montaz provadéjte krok za krokem a velmi peclivé. Pokud ne-

budete postupovat presné podle téchto pokynt, mize dojit k

chybam, které mohou mit fatalni nasledky.

P Vyrobek sestavujte velmi peclivé a krok za krokem podle
navodu k montazi.

P Vyrobek by mély sestavovat dvé dospélé osoby.

P Pri instalaci pouzivejte ochranné rukavice a ochranné
bryle.

P Nevstupujte na stfechu vyrobku. Hrozi riziko prorazeni.

Nebezpeci zranéni!

Hlinikové profily mohou byt ostré hrany. Pokud hrany neztu-

pite, miZete se o né pofezat.

P Ostré hrany hlinikovych profilii opilujte, abyste se o né
neporezali nebo nezachytili.

Nebezpedi poskozeni!

V disledku pohybU pfi montazi se mohou mirné uvolnit Srou-

bové spoje. To mlze zplsobit nestabilitu vyrobku.

P Po montazi utahnéte vSechny Sroubové spoje otevienym
nebo ockovym klicem.

Vyrobek sestavte spolecné s alespon jednou dalsi dospélou
osobou.
K montaZi budete potfebovat nasledujici:

 krizovy/stérbinovy Sroubovak,
+ dvojity otevieny kli¢ SW 10,

+ akumulatorovy Sroubovak,

+ svinovaci metr,

« tuzku nebo fix na kov

Tyto nastroje nejsou soucasti dodavky!

Poznamka k nasim dvousténnym deskam

Dbejte, prosim, nasledujiciho!

Upozoriujeme, Ze dvousténné polykarbonatové desky maji
vnitfni a vnéjsi stranu. Polepena strana nebo strana oznacena
jako ,vnéjsi“ je opatfena ochrannou vrstvou proti UV zareni.
Aby nedoslo k zaméné, odstrante folii vzdy az po vloZeni

prislusné desky.



Cisténi a iidrzba

Cisténi

Nebezpeci poskozeni!

Nespravné zachazeni s vyrobkem muZe vést k jeho poskozeni.

» K Cisténi nepouZivejte zadné Cistici prostredky obsahujici
kyseliny, rozpoustéd|a, bélidla nebo Ziravé latky.

P K Cisténi nepouZivejte draténé nebo ocelové houby, ab-
razivni nebo Skrabaci houby, hadfiky nebo kartace. V
opacném pripadé by mohlo dojit k poskozeni povrchu.

» K Cisténi nepouZivejte paru ani vysokotlaky Cdcistic. V
opacném pfipadé mize dojit k poSkozeni vyrobku.

» Vyrobek Cistéte pouze studenou nebo vlaznou vodou.

Udrzba

Nebezpedi poskozeni!

Vyrobek ma velkou plochu a proto mize byt nachylny na

pusobeni vétru a prudkého desté. V disledku toho se Srou-

bové spoje mohou rychle uvolnit.

» Po silném vétru nebo boufce zkontrolujte, zda jsou
dvousténné desky pevné zasazeny v konstrukci a Sroubo-
Vvé spoje pevné.

» Kazdé tfi aZ Ctyfi mésice zkontrolujte, zda jsou Sroubové
spoje vyrobku stale pevné.

» V pripadé potreby Sroubové spoje utahnéte.

Likvidace

Likvidace obalu
Obal zlikvidujte podle typu.

Karton a lepenku vyhodte do shérového papi-

folie do kontejneru na plast. ' ‘
Likvidace parenisté

Vyrobek zlikvidujte v souladu se zakony a predpisy platnymi
ve vasi zemi.

Technické udaje

Model Parenisté Caro

Cislo polozky FB 100/130-STEG

Hmotnost 18 kg

Rozméry (3 x h) 103 x 132 cm

Vyska vepredu 37 cm, vzadu 44 cm
Material ramu hlinikovy profil

Material dvousténnych desek  polykarbonat, s ochranou proti UV zareni




- Prohlaseni o zaruce

Prohlaseni o zaruce

Zaruka

Zarucni doba

Kromé zakonné odpovédnosti prodejce za vady poskytujeme
na konstrukci a ram parenisté zakoupenych u nas zaruku v
délce 15 let a na nase dvousténné desky zaruku v délce 10 let.

Zarucni doba zacina bézet dnem prevzeti zbozi. Pfipadné
nahradni dodavky neprodluzuji zaruéni dobu.

Rozsah zaruky

Zaruka na naSe parenisté se vztahuje vyhradné na konstrukci
a ram. Zaruka se nevztahuje na soucasti dodavky, jako jsou
tésnéni, plastové dily a spojovaci prvky. Zaruka se rovnéz
nevztahuje na nase doplikoveé prislusenstvi.

Zaruka na nase dvousténné desky se vztahuje vyhradné na
jejich odolnost proti povétrnostnim vlivim. Plati pouze v
souvislosti s nakupem jednoho z naSich vyrobkd. V pripadé
opravnéné reklamace v ramci zaruky plati pro komorové de-
sky nasledujici zarucni plan:

Procentualni nahrada v zavislosti na dobé uplynulé od data
nakupu:

» do 5 let 100 %

» v 6.roce 75 %

» v 7. roce 60 %

» v 8.roce 45 %

» v 9. roce30 %

» v 10.roce 15 %

Zarucni podminky

Zakladnim predpokladem pro uplatnéni zaruky je odborna
montaz a spravna tdrzba jak ramu, tak i dvousténnych komo-
rovych desek. Zaruka zanika v pripadé opakované montaze.

Vylouceni ze zaruky

Zaruka se dale nevztahuje na:

» Vady a poskozeni nepfimo zplsobené pouzitim materiali
zplusobem, ktery neni v souladu s nasimi pokyny.

» Poskozeni v diisledku neodborné manipulace pfed, béhem
nebo po montazi.

» Skody zplisobené vy3si moci.

» Vady a poskozeni vzniklé v disledku pouZiti nevhodnych
zakladi a ukotveni.

» Vady a poskozeni vzniklé v disledku vybéru nevhodného
mista (napfiklad kde je vyrobek vystaven velmi silnému
vétru nebo velkému teplu).

» Skody zplsobené v disledku nedostate¢né bezpeéného
ukotveni vyrobku.

» Upravy dodaného vyrobku v misté dodani.

» Vady a poskozeni vzniklé v disledku nespravného cisténi
nevhodnymi Cisticimi prostfedky (vCetné agresivnich
Cisticich prostfedkd, slané vody atd.).

» Vady a poskozeni vzniklé v dlsledku nedostatecna péce
(Cisténi) vyrobku.

» Vady a poskozeni vzniklé v disledku kontaktu materialu s
chemikaliemi, které ho poskozuji.

» Vady a poskozeni vzniklé v disledku nespravné instalace
dvousténnych desek, stejné tak i zptisobené poskrabanim.

» Vady a poskozenivzniklé v disledku napéti nebo pouZiti le-
pidel nebo tmell nebo jinych nekompatibilnich materiald.

» Barevné zmény praskové lakovaného povrchu vlivem
slunecniho zareni.

» Zmény povrchu hotovych dili v disledku pfirozeného
pusobeni kysliku.

» Udrzbové spoje (silikonové spoje).

» Komercni pouziti.

Naroky ze zaruky lze uplatnit pouze ve spojeni s ptuvodnim
dokladem o koupi za predpokladu, Ze zakaznik splnil své pla-
tebni povinnosti vyplyvajici z kupni smlouvy.

Pokud bude reklamace uplatnéna v zarucni dobé a bude uz-
nana jako opravnéna, dodame vam bezplatné nahradni vyro-
bek. Tato zaruka se nevztahuje na zadné dalsi zarucéni naroky,
jako je nahrada pfimych nebo nepfimych skod nebo jinych
naslednych Skod.

Predmétem této zaruky neni dalsi ruceni, napft. za odstranéni
nebo montaz reklamovanych nebo dodatecné dodanych
dilt, ani dalsi dodate¢né naklady nebo nasledné Skody. Tato
odpovédnost existuje pouze v ramci zakonnych ustanoveni.

Z vyrobku odstraiiujte v zimnich mésicich snih a led!






- Obsah dodavky

Obsah dodavky

N

= Zkontrolujte vyrobek a obsah dodavky

Opatrné vyjméte jednotlivé casti vyrobku z obalu. Podle seznamu dilii zkontrolujte, zda je obsah kompletni.
Zkontrolujte, zda nejsou jednotlivé casti vyrobku poskozené. V pripadé poskozeni vyrobek nesestavujte ani ne-
pouZivejte. Pokud zjistite poskozeni nebo budou chybét néjake dily, kontaktujte nas zakaznicky servis e-mailem
zaslanym na: podpora@svetstanu.cz

Hlinikove dily
Polozka ¢. Oznaceni Délka  MnoZstvi
?:IJ] ‘ 23102-0959.01 Profil ramu 959 mm 959 mm 2
e
ﬂj ‘ 23102-1240.01 Profil ramu 1240 mm 1240 mm 2
wed
} 23105-0279.01 Rohovy profil 279 mm 279 mm 4
IU\ 23107-0340.01 Spojovaci profil 340 mm 340 mm 2
/‘i 23108-0959.01 Profil ramu horni, pfedni 959 mm 959 mm 2
i
ﬁ ‘ 23102-0592.01 Profil ramu 592 mm 592 mm 4
wod
23106-0975.01 Zavés hrebenového profilu 975 mm 975 mm 1
e‘ 23104-0950.01 Okenni profil FBK - ¢elni 950 mm 950 mm 2
e‘ 23104-0598.01 Okenni profil FBK - bo¢ni 598 mm 598 mm 4
‘ 23103-0950.01 Profil zavésu - okno 950 mm 950 mm 2
ol )

10



1408-0350.01

Vzpéra vnitfni 350 mm

350 mm

23101-0310_01

Vzpéra vngéjsi 310 mm

310 mm

L




- Obsah dodavky

Plastove dily

Obrazek Polozka ¢. Oznaceni Délka  MnoZstvi
‘ G2313 Rohovy Ghelnik ramu spodni - 4
* G2309 Rohovy Ghelnik ramu horni, predni, levy - 2
* G2310 Rohovy Ghelnik ramu horni, pfedni, pravy - 2
G2326 Spojka hfebenového profilu - 2
* G2307 Rohova spojka okna - 8
d G2315 Pojistka proti posunuti - 4
M G2316 Rukojet okna - 2
. G2303 Krytka otvirace okna - 2
. G2305 Zaveés otvirace okna - 2
. G2306 Zavés spojky otvirace - 2
. G2301 Dil k upevnéni otvirace - 2
n G2304 Hacek pro uchyceni otvirace - 2
/’ G2328 Rohova vyztuZz okna - 4
n PQS32 Dvojita spojka - 2

12




Obsah dodavky -

Srouby a matice

Obrazek Polozka ¢. Oznaceni Délka  MnoZstvi
% 690509 Sroub M6x12 mm 12 mm 85
‘%\ SCHRM4x16 | Sroub Mé4x16 mm 16 mm 3
SCHRM4x20 Sroub M4x20 mm 20 mm 3
& < . - . -
e 690548 Sestihranna matice M6 s prirubou - 85
; 690547 Sestihranna matice M6 - 5
& . .
> NUTM4 Matice samojistna M4 - 5
oy, 9040556 Samorezny Sroub do plechu 4,8x13 mm 13 mm 26
\ 664555 Sroub s plochou hlavou 10 mm 4

Polykarbonatove dvousténneé desky

Obrazek Polozka ¢. Oznaceni Délka  MnoZstvi
299/980/16 Dvousténna deska 980x299x16 mm 980 mm 2
362/610/16/RE | Dvousténna deska 610x298x362x16 mm - prava 610 mm 2
362/610/16/LI Dvousténna deska 610x298x362x16 mm - leva 610 mm 2
628/980/16 Dvousténna deska 980x628x16 mm 980 mm 2

13



3]

Pro tento krok montaze budete potrebovat nasledujici:

0, O, &)
I TR S

e d

Dil Polozka . Oznaceni Délka MnoZzstvi
1 23102-0959.01 Profil ramu 959 mm 959 mm 2

2 23102-1240.01 Profil ramu 1240 mm 1240 mm 2

3 G2313 Rohovy Ghelnik ramu spodni - 4

4 690509 Sroub M6x12 mm 12 mm 12

5 690548 Sestihranna matice M6 s pfirubou - 8

14



Montaz spodniho ramu -

b e &= Wy
¥a
Vezméte si dva spodni profily bocni stény. Odmérte 620 mm od Vezméte si dva spodni profily pfedni a zadni stény, tfi Srouby
fezné hrany profilu smérem dovnitf a udélejte v misté znacku. M6x12 mm a dvé matice M6 s prirubou.

1.3 1.4

VloZte dva Srouby M6x12 mm do drazky na Srouby ve spodnim pro-
filu boéni stény a jeden Sroub M6x12 mm do drazky na Srouby ve
spodnim profilu predni, resp. zadni stény. Pripevnéte spodni profily ke spodnimu rohovému Ghelniku.

A
-

Zkontrolujte, zda spodni profily pevné priléhaji k dolnimu roho-
Do kazdého vyfezu ve spodnim rohovém dhelniku vloZte jeden vému Ghelniku, a pevné je seSroubujte maticemi M6 s pFirubou.
Sroub M6x12 mm.

\

Zopakujte

Stejnym zplisobem smontujte vSechny Ctyfri
rohy.

15



Pro tento krok montaze budete potrebovat nasledujici:

0 e
q-‘? v ®

Polozka ¢. Oznaceni Délka MnoZzstvi
1 23105-0279.01 Rohovy profil 279 mm 279 mm 4
3 690509 Sroub M6x12 mm 12 mm 4
4 690548 Sestihranna matice M6 s pfirubou - 4

16




Instalace rohovych profill n

Umistéte rohovy profil na spodni rohovy Ghelnik a umistéte Sroub
M6x12 mm do jeho drazky. Rohovy profil pevné prisSroubujte matici M6 s pfirubou.

\

Zopakujte

Stejnym zpusobem namontujte vsechny ¢tyfi
rohoveé profily.

17



L

Pro tento krok montaze budete potrebovat nasledujici:

© ©0,p 0 o

BN

(5] 16 (7

Polozka €. Oznaceni Délka MnozZstvi
1 23107-0340.01 Spojovaci profil 340 mm 340 mm 2
2 PQS32 Dvojita spojka - 2
3 690509 Sroub M6x12 mm - 4
4 690548 Sestihranna matice M6 s pfirubou - 8
[ 299/980/16 Dvousténna deska 980x299x16 mm 980 mm 2
6 362/610/16/RE Dvousténna deska 610x298x362x16 mm - prava 610 mm 2
7 362/610/16/LI Dvousténna deska 610x298x362x16 mm - leva 610 mm 2

18



Zaskleni stén n

Nasledujici kroky popisuji vloZeni dvousténnych polykarbonatovych desek do
pripravené hlinikové konstrukce.

PRED MONTAZ:

Upozoriujeme, Ze dodavané dvousténné desky maji vnitfni a vnéjsi stranu. Vnéjsi strana je odolna vici UV zareni

a je oznacena ,Outside*, tedy ,vnéjsi strana“.

Pripadné je na deskach nalepena folie — strana s folii je vnéjsi strana.

Vezméte si dvousténné desky pro zaskleni stén a stfedoveé profily
bocnich stén.

Vezméte si stfedovy profil, dvojitou spojku (¢. dilu PQS32), dva
Srouby M6x12 mm a Ctyfi matice M6 s pfirubou. Umistéte drive
vlozZené Srouby na znacku na spodnim profilu.

VloZte jeden Sroub M6x12 mm do kazdé ze dvou drazek na Srouby
ve stfedovém profilu.

Umistéte stfedovy profil na spodni profil. Umistéte dvojitou spoj-
ku tak, aby z otvori ve dvojitém profilu vyCnival jeden Sroub
M6x12 mm.

Vyrovnejte dvojity profil tak, aby znacka V uprostied dvojité-
ho profilu sméfovala presné na znacku. Dvojitou spojku pevné
pfisroubujte ¢tyfmi maticemi M6 s pfirubou.

Vezméte si dvousténné desky a vloZte je shora do drazek ve tvaru
U v rohovych profilech. Pfi instalaci myslete na to, Ze dvousténné
desky maji vnéjsi stranu.

19



Ujistéte se, Ze jsou desky Uplné zatlaceny do drazek ve tvaru U ve
spodnich profilech.

Zkontrolujte, zda vSechny dvousténné desky vycnivaji z rohového
profilu pouze nékolik milimetrd.

20

\

Zopakujte

Stejnym zplisobem nainstalujte vSechny
dvousténneé desky pro stény.




21



4 Pripevnéni profili nahore

Pro tento krok montaze budete potrebovat nasledujici:

“m ezﬂ % °n=°n=3p

o o

Polozka ¢. Oznaceni MnoZstvi
1 23108-0959.01 Profil ramu horni, pfedni 959 mm 959 mm 2
2 23102-0592.01 Profil ramu 592 mm 592 mm 4
3 23106-0975.01 Zavés hrebenového profilu 975 mm 975 mm 1
4 G2309 Rohovy Ghelnik ramu horni, predni, levy - 2
5 G2310 Rohovy Ghelnik ramu horni, pfedni, pravy - 2
6 G2326 Spojka hfebenového profilu - 2
7 690509 Sroub M6x12 mm 12 mm 28
8 690548 Sestihranna matice M6 s pFirubou - 20

22



Upozornéni

Dbejte na to, aby byly v levém a pravém rohu
umistény rizné plastové dily:

» Vlevo: dil ¢. G2309
» Vpravo: dil ¢. G2310

VloZte Sroub M6x12 mm do drazky na Srouby v rohovém profilu.

Pripevnéni profild nahore

Obrazek ukazuje pravy roh

- B
" ]

Zacnéte ve Ctyfech rozich parenisté.

Vezméte si rohovou spojku, Sroub M6x12 mm a matici M6 s
pfirubou.

4.3

Fa

Umistéte rohovou spojku na rohovy profil a umistéte Sroub M6x12
do jeho vyrezu.

4.4

Zatlacte rohovou spojku dolli a pevné priSroubujte rohovy profil
matici M6 s prirubou.

4.5

-

Vezmeéte si pfedni nosny profil (délka 959 mm), Sroub M6x12 mm
a matici M6 s pfirubou.

\

Zopakujte

Stejnym zplsobem nainstalujte vSechny Ctyfi
horni rohové spojky.

VloZte Sroub M6x12 mm do drazky na Srouby v pfednim nosném
profilu.

23




4

Pfipevnéte predni nosny profil k rohovému dhelniku a umistéte
Sroub M6x12 mm do jeho vyrezu.

Pevné seSroubujte pfedni nosny profil matici M6 s pfirubou.

\/

Zopakujte
Stejnym zpusobem smontujte druhou stranu.

Aby bylo mozné pfipevnit predni nosny profil
na druhé strang, musite rohovy profil zatlacit
smérem ven. Ten se usadi do spravné polohy,
kdyz se predni profil spravné vyrovna.

Nasadte spojku hfebenového profilu na spojovaci profil. K tomu
pouzijte spojku, dva Srouby M6x12 mm a dvé matice M6 s pfirubou.

\

Zopakujte

Stejnym zplsobem nainstalujte druhy
podptrny profil.

Vlozte jeden Sroub M6x12 mm do kazdé ze dvou drazek na Srouby

ve stfedovém profilu.

Nasadte spojku na stfedovy profil a umistéte vlozte M6x12 do je-
jiho vyrezu.

Zatlacte spojku pevné doll a pevné prisroubujte stfedovy profil
matici M6 s pfirubou.

24




Vezméte si dva horni profily ramu (délka 592 mm), dale Ctyfi Srou-
by M6x12 mm a dvé matice s pfirubou.

Umistéte horni profil ramu na spojku a umistéte Sroub M6x12 mm
do obou jejich vyfezi.

Pripevnéni profild nahore

414

k5, G

&

Flihren Sie jeweils zwei Schrauben M6x12 mm in den Schraubkanal
des oberen Rahmenprofils ein.

4.16

Pritlacte horni profil ramu pevné ke spojce a kazdy profil ramu
pevné priSroubujte matici M6 s pfirubou.

Poté priSroubujte druhou stranu horniho profilu ramu. Vezméte si
dva Srouby M6x12 mm a jednu matici M6 s pfirubou.

Vlozte Srouby M6x12 mm do drazky na Srouby v hornim profilu
ramu.

419

Aby bylo mozné pfipevnit horni profil ramu ke spojovacimu dilu, mu-
site nejprve zatlacit rohovy profil mirné dopredu.

4.20

@t

Pripevnéte horni profil ramu k rohovému Ghelniku a do jeho
vyfezu umistéte Sroub M6x12 mm.

25



4 Pripevnéni profili nahore

\

Zopakujte

Stejnym zpusobem nainstalujte i ostatni horni
profily ramu.

Rohovy Ghelnik pevné pritlacte k hornimu profilu ramu a pevné
pFisroubujte horni profil ramu matici M6 s pfirubou.

26



27



Pro tento krok montaze budete potirebovat nasledujici:

O,

Dil

Polozka ¢.

. 9 o

Oznaceni

Délka MnoZstvi
1 23106-0975.01 Zavés hrebenového profilu 975 mm 975 mm 1
2 690509 Sroub M6x12 mm - 4
3 690548 Sestihranna matice M6 s pfirubou - 4

28




Vezmeéte si hiebenovy profil (délka 975 mm), dva Srouby M6x12 mm
a dvé matice s pfirubou.

Instalace hrebenového profilu n

s &

e ) e

Vlozte jeden Sroub M6x12 mm do obou drazek na Srouby v
hfebenovém profilu.

RN SN

i 'L‘;

Umistéte hfebenovy profil na spojku a vloZte Srouby M6x12 do

jeho vyrezu.

Hfebenovy profil pevné pritlacte ke spojce a hreben pevné
priSroubujte maticemi M6 s pfirubou.

Zopakujte

Stejnym zpusobem smontujte druhou stra-
nu. Aby bylo mozné hrebenovy profil prfipevnit
na druhé strané, musite spojku mirné zatlacit

smérem ven. Ten se usadi ve spravné pozi-
ci, kdyz se hrebenovy profil odpovidajicim
zplsobem vyrovna.

29



% % ° o

[

o

BB ’
Dil Polozka ¢. Oznaceni Délka MnoZstvi
1 23104-0950.01 Okenni profil FBK - ¢elni 950 mm 950 mm 2
2 23104-0970.01 Okenni profil FBK - bo¢ni 598 mm 598 mm 4
3 23103-0950.01 Profil zavésu - okno 950 mm 950 mm 2
4 G2307 Rohova spojka okna - 8
5 628/980/16 Dvousténna deska 980x628x16 mm 980 mm 2
6 690509 Sroub M6x12 mm 12 mm 32
7 690548 Sestihranna matice M6 s pfirubou - 16
8 690547 Sestihranna matice M6 - 4

30




.

V prvnim kroku se na plastové rohy okna pfisroubuje profil zadni-
ho zavésu a dva bocni profily okna (C. dilu G2307).

- . -

- =
@ &= 28
Vezméte si profil zadniho zavésu, plastovy roh (¢. dilu G2307),

profil bo¢niho okna, Ctyfi Srouby M6x12 mm a dvé matice M6 s
pfirubou.

VloZte tfi Srouby M6x12 mm do drazky na Srouby v bo¢nim profilu
okna.

&= S

Pfipevnéte plastovy roh k bocnimu profilu okna. VloZte Sroub
M6x12 mm do vyrezu v plastovém rohu.

@ &= -

Plastovy roh pevné pritlacte k boc¢nimu profilu okna a pevné jej
pFiSroubujte matici M6 s pfirubou.

VloZte Sroub M6x12 mm do drazky na Srouby v profilu zavésu.

Pritlacte profil zavésu na plastovy roh. VlozZte Sroub M6x12 mm do
vyrezu v plastovém rohu.

Pritlacte profil zavésu pevné k plastovému rohu a pevné jej
prisroubujte matici M6 s pfirubou.

31



Zopakujte

Stejnym zplsobem namontujte druhy bocni
profil okna.

/:’;
E

VloZte dvousténnou desku do drazky na ni uréené v obou bocnich
profilech okna.

Vezmeéte si dvousténnou desku pro okno.

Dvousténnou desku pevné zatlacte do ramu tak, aby pevné do-
sedla na doraz ve tvaru U profilu zavésu.

25 83

Vezmeéte si predni profil okna, plastovy roh, dva Srouby M6x12 mm
a matici M6 s pfirubou.

S

VloZte dva Srouby M6x12 mm do drazky na Srouby v pfednim pro-
filu okna.

3

Nasadte plastovy roh na predni okenni profil. VloZte Sroub M6x12
mm do vyrezu v plastovém rohu.

Plastovy roh pevné pritlacte k pfednimu profilu okna a pevné jej
prisSroubujte matici M6 s prirubou. Opakujte tyto montazni kroky
na druhé strané predniho profilu okna.

32



¥

V dalSim kroku se na bocni profily okna pfipevni predni profil
okna. Nasledujici kroky se provadéji soubézné na obou stranach.

Pro kazdou stranu budete potrebovat dva Srouby M6x12 mm,
jednu matici M6 s pfirubou a jednu matici M6.

Na kaZdé strané nejprve vloZte matici M6 a poté dva Srouby M6x12
mm do drazky na Srouby v bocnich okennich profilech. Je nutné
dodrzZet toto poradi!

Pripevnéte predni profil okna s plastovymi rohy na bocni profily
oken. VlozZte Sroub M6x12 mm do vyrfezu v plastovém rohu.

Plastovy roh pevné pritlacte k bo¢nimu profilu okna a pevné jej
priSroubujte matici M6 s pfirubou.

33



7

(1)
—

F
-

Dil PolozZka €. Oznaceni Délka MnoZstvi
1 G2315 Pojistka proti posunuti 979 mm 4
2 690548 Sestihranna matice M6 s pfirubou - 8

34




Montaz pojistek proti posunuti

b fs

Vezmeéte si pojistku proti posunuti (¢. dilu G2315) a dvé matice M6 Umistéte pojistku proti posunuti na boc¢ni profily okna do zadnich
s pfirubou. rohd okna.

13 -

Zopakujte

Stejnym zpusobem nainstalujte druhou pojist-
ku proti posunuti.

Lehce pritlacte pojistku proti posunuti k zadnimu rohovému profi-
lu a priSroubujte ji dvéma maticemi M6 s prirubou.

35



Polozka €. Oznaceni Délka MnoZstvi
1 (2328 Rohova vyztuz okna - 4
2 690548 Sestihranna matice M6 s pfirubou - 8

36



V predni ¢asti okenniho kridla odméfte od rohu na prednim a na
bocnim profilu okna 96 mm a udélejte v misté znacku.

Instalace rohovych vyztuZzi n

Vezméte si rohovou vyztuz (. dilu G2328) a dvé matice M6 s
pfirubou.

Nasadte rohové vyztuze na Srouby M6x12 mm.

Upozornéni

Zkontrolujte, zda jsou obé Ghlopricky okenni-

ho kridla stejné dlouhg, aby bylo okno spravné
zarovnano. PriSroubujte rohovou vyztuz mati-
cemi M6 s prirubou. Totéz provedte na druhé
strané okenniho kridla.

\

Zopakujte

Stejnym zpusobem namontujte druhou roho-
vou Vyztuz.

- &

et

'_-'--_ lt_nr __a),f F"' S
/}’ j\;,—/.h

PriSroubujte rohovou vyztuZz maticemi M6 s pfirubou.

37



n Montaz oteviraciho mechanismu okna

Kok

L=
Dil Polozka €. Oznaceni Délka Mnozstvi
1 1408-0350.01 Vzpéra vnitfni 350 mm 350 mm 4
2 690548 Sestihranna matice M6 s pfirubou - 4

38




Montaz oteviraciho mechanismu okna n

V zadni casti okenniho kfidla odméfte na bocnim profilu okna od
rohu 355 mm a udélejte v misté znacku. )
Matici M6 umistéte presné na znacku.

9.4

PriSroubujte Sroub s plochou hlavou M6 k matici M6. Dbejte na
Umistéte vnéjsi otvor vzpéry okna presné pred matici M6. to, aby Sroub s plochou hlavou zcela vyénival z otvoru ve vzpére.

Zopakujte

Stejnym zpusobem namontujte druhou vzpéru
okna.

39



“ Montaz zavésného dilu vzpéry okna

Kroé 0

e
»O

Polozka ¢. Oznaceni Délka MnoZstvi
1 G2302 Zavésny prvek vzpéry - 4
2 690548 Sestihranna matice M6 s pfirubou - 8

40



Montaz zavésného dilu vzpéry okna n

I .
Vezméte si zavésny prvek vzpéry (€. dilu G2302) a dvé matice M6 s

Na bo¢nim hornim profilu ramu udélejte znacku ve vzdalenosti pfirubou. Srouby M6x12 mm umistéte vedle znacek.

110 mm od rohu okna.
f—
=

Zavésny dil priSroubujte pomoci matic M6 s pfirubou.

Na Srouby nasadte zavésny dil. Zavésny dil umistéte tak, aby
vyrezy ve tvaru V na zavésném dilu byly presné na znacce.

\

Zopakujte

Stejnym zpusobem namontujte dalsi zavésné
dily na nosny profil a bocni horni profil.

41



Zvednéte okenni kfidlo a otocte ho spravnym smérem.

Vzpéry okna zahaknéte do pojistky proti posunuti, aby jiz nevisely
dold.

m/\

e
et

VloZte okenni kfidla do ramu parenisté z obou stran.

Zavés okenniho kfidla zasunte do protilehlé ¢asti ramu a vlozZte
celé okenni kridlo.

42




Vlozeni okenniho kridla n

Po zasunuti okenniho kfidla v celé Sifce jej miZete opatrné zavrit.
Dvé pojistky proti posunuti zapadnou do ramu a upravi pozici
okenniho kfidlo pfesné uprostred.

Detailni pohled na zavésené okenni kfidlo.

43



n Montaz oteviraciho mechanismu okna

Kroé /2

.8

N\

. 9 O
N o ]

Dil Polozka €. Oznaceni Délka Mnozstvi
1 G2304 Hacek pro uchyceni otvirace - 2
2 G2301 Dil k upevnéni otvirace - 2
3 G2305 Zavés otvirace okna - 2
4 G2306 Zavés spojky otvirace - 2
5 23101-0272_01 Vzpéra vnéjsi 272 mm 272 mm 2
6 G2303 Krytka otvirace okna - 2
7 SCHRM4x16 Sroub M4x16 mm 16 mm 2
8 SCHRM4x20 Sroub M4x20 mm 20 mm 2
9 NUTM4 Matice samojistna M4 - 2
10 9040556 Samorezny Sroub do plechu 4,8x13 mm 13 mm 16

44




Nejprve se na spodni predni profil ramu namontuji hacky pro
uchyceni otvirace.

Montaz oteviraciho mechanismu okna n

Vyznacte pozici spodniho hacku pro uchyceni otvirace tak, Ze na
spodnim profilu odméfite 480 mm z obou stran smérem dovnitf.

Vezméte si hacek pro uchyceni otvirae (¢. dilu G2304) a dva
samorezné Srouby do plechu 4,8x13 mm.

Hacek pro uchyceni otvirace umistéte presné doprostred znacky.
Dbejte na to, aby drazka ve tvaru V na hacku pro uchyceni otvirace

smérovala pfimo na znacku.

I kdyZ se pouZivaji samorezné Srouby, doporucujeme otvory
pfedvrtat vrtakem o priméru 4 mm.

Hacek pro uchyceni otvirace pfiSroubujte dvéma Srouby do ple-
chu 4,8x13 mm.

Dale se na horni profil ramu namontuji ¢asti k upevnéni otvirace.

Vyznacte pozici €asti k upevnéni otvirace na hornim nosném profi-

lu v misté vzdaleném 480 mm od strany smérem dovnitf.

45



n Montaz oteviraciho mechanismu okna

Vezméte si Cast k upevnéni otvirace (€. dilu G2301) a tfi samofezné
Srouby do plechu 4,8x13 mm.

.:,.'* '.'lr;‘. | ./

Umistéte Cast k upevnéni otviraCe presné do stfedu znacky. Dbejte
na to, aby drazka ve tvaru V Casti k upevnéni otvirace smérovala
pfimo na znacku.

4 @ 3

| kdyZ se pouZivaji samorfezné Srouby, doporucCujeme otvory
pfedvrtat vrtakem o priméru 4 mm.

PriSroubujte ¢ast k upevnéni otvirace tfemi samoreznymi Srouby
do plechu 4,8x13 mm.

Dale se sestavi okenni otvirace a namontuji se na okenni kfidla.

'; --i;.*

Vezméte si zavés vzpéry (C. dilu G2305), zavés spojky vzpéry (C.
dilu G2306), dale Sroub M4x16 mm a samojistnou matici Mé.

VloZte samojistnou matici M4 do vyrezu v zavésu vzpéry. Modry
krouzek matky sméruje dozadu.

H—*

Vezméte si zavés spojky vzpéry a umistéte jej na predni stranu
zavésu vzpeéry.

46




Montaz oteviraciho mechanismu okna n

1217 !

SeSroubujte dily k sob& Sroubem M4x16 mm. Sroub opatrné
utahnéte tak, aby zavés spojky vzpéry zlstal stale pohyblivy. Vezméte si hlinikovy otvirac a krytku (€. dilu G2303).

¢

®

Umistéte krytku. Ta ma na jedné strané montazni zamek, ktery
sméfuje do U otvirace.

[ ‘-l‘f-,}. t ]
£ '
Vezméte si pfipraveny otvirac, pfipraveny zavés, Sroub M4x20 mm

a samojistnou matici M4.

Zatlacte krytku na otvirac.

Zatlacte otvirac na zavés otvirace.

4

12.24
K ;

Sesroubujte dily k sob& samojistnou matici M4. Sroub opatrné
VloZte Sroub M4x20 do otvorl v otviraci a do zavésu otvirace. utahnéte tak, aby otvirac zlstal stale pohyblivy.

47



n Montaz oteviraciho mechanismu okna

|
gl |
) Y G
Oznacte polohu otvirace v misté vzdaleném 475 mm od konce

predniho profilu kFidla vika. Vezméte si pripraveny okenni otvira¢ a tfi samorezné Srouby
4,8x13 mm.

) O i

Otvirac umistéte presné do stfedu predniho profilu okna. Znacka
sméfuje presné doprostfed horniho otvoru pro Sroub otvirace. I kdyZ se pouzivaji samorfezné Srouby, doporucujeme otvory
pfedvrtat vrtakem o priméru 3,5 mm.

Hacek pro uchyceni otvirace pfiSroubujte tfemi samoreznymi
Srouby do plechu 4,8x13 mm.

48



49



Polozka ¢. Oznaceni Délka MnoZstvi
1 G2316 Rukojet okna - 2
2 9040556 Samorezny Sroub do plechu 4,8x13 mm 13 mm 8

50



366 M|

'] 1 |
| Ly

Vyznacte mista otvord, které vyvrtate, ve vzdalenosti 366 mm od
vnéjsi strany profilu okna smérem dovnitf.

-
"_‘,..uﬂ"
-

Montaz rukojeti okna n

Vezméte si rukojet okna (€. dilu G2316) a Ctyfi samorezné Srouby
do plechu 4,8x13 mm.

Umistéte rukojet okna tak, aby se znacky nachazely presné
uprostied otvord v rukojeti.

| kdyZz se pouZivaji samorezné Srouby, doporucujeme otvory
predvrtat vrtakem o priméru 4 mm.

Rukojet okna prisroubujte ctyfmi samoreznymi Srouby do plechu
4,8x13 mm.

i

Poznamka: Rukojet okna je konstruovana tak, abyste mohli
po otevreni okenniho kfidla zahaknout otvirac. To znamena, Ze
otvirag nevisi po otevfeni okna dold, diky éemuz je do znacné miry
vylouceno riziko zranéni.

\ %

Wiederholen

Montieren Sie den zweiten Fenstergriff auf die
gleiche Weise.

\
Gratulujeme!

Gratulujeme k GspéSnému sestaveni parenisté!
Doufame, ze vam tento navod pomohl a ze

miZzete byt na svij dokonceny projekt hrdi.
At vam vas novy zahradni spolecnik prinasi
spoustu radosti a co nejlépe vyhovuje vasim
potfebam.

51



distribuovano prostrednictvim

GFP Handels GmbH Toolport GmbH
Passauerstrasse 24 Gutenbergring 1-5
A-4070 Eferding D-22848 Hamburk
www.gfp-international.com www.toolport.de

FB 200/100-STEG



